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CIENCIA Y AMBIENTE – SEXTO DE PRIMARIA




DEFINICIÓNtc "DEFINICIÓN"
Son compuestos que se forman cuando un elemento metálico reacciona con oxígeno para dar un óxido, en este caso el óxido será metálico y se denominará óxido básico.
tc "Son compuestos que se forman cuando un elemento metálico reacciona con oxígeno para dar un óxido, en este caso el óxido será metálico y se denominará óxido básico."
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tc ""
NOMENCLATURAtc "NOMENCLATURA"
a.
Escribimos los símbolos del metal y del oxígeno con sus números de oxidación.tc "a.
Escribimos los símbolos del metal y del oxígeno con sus números de oxidación."
tc ""
b.
Intercambiamos los números de oxidación y los escribimos como subíndice. Si son números pares se simplifica.tc "b.
Intercambiamos los números de oxidación y los escribimos como subíndice. Si son números pares se simplifica."
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tc "

"
tc ""
c.
En aquellos elementos con un solo estado de oxidación, para nombrar el óxido correspondiente se hace uso de la proposición "de", entre la palabra óxido y el nombre del elemento por ejemplo:tc "c.
En aquellos elementos con un solo estado de oxidación, para nombrar el óxido correspondiente se hace uso de la proposición \"de\", entre la palabra óxido y el nombre del elemento por ejemplo\:"

Na: N.O = 1tc "
Na\: N.O = 1"
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tc ""
d.
En aquellos elementos con dos números de oxidación se utilizan los sufijos -oso cuando el metal reacciona con el menor e -ico cuando reacciona con el mayor. Ejemplo:tc "d.
En aquellos elementos con dos números de oxidación se utilizan los sufijos -oso cuando el metal reacciona con el menor e -ico cuando reacciona con el mayor. Ejemplo\:"

FE: N.O = 2,3tc "
FE\: N.O = 2,3"

*
Con el menor (2)tc "
*
Con el menor (2)"
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*
Con el mayor (3)tc "
*
Con el mayor (3)"
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tc ""

Otros ejemplos:tc "
Otros ejemplos\:"


tc "

"
[image: image7.emf]K


+1


Potasio


O


-2


Oxígeno


+


KO


2


Óxido de potasio


Mg


+2


Magnesio


O


-2


Oxígeno


+


MgO


Óxido de magnesio


Cu


+1


Cobre


O


-2


Oxígeno


+


CuO


2


Óxido cuproso


Au


+3


Oro


O


-2


Oxígeno


+


AuO


23


Óxido áurico




K+1 Potasio

O-2 Oxígeno

+ KO 2

Óxido de potasio

Mg

+2

Magnesio

O

-2

Oxígeno

+ MgO

Óxido de magnesio

Cu+1

Cobre

O-2

Oxígeno

+ CuO

2

Óxido cuproso

Au+3

Oro

O-2

Oxígeno

+ AuO

23

Óxido áurico


APLICO LO APRENDIDOtc "APLICO LO APRENDIDO"
tc ""
1.
Realiza un listado de diez elementos metálicos y ubica su respectivo número de oxidacióntc "1.
Realiza un listado de diez elementos metálicos y ubica su respectivo número de oxidación"
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Metales Nº de oxidación

tc ""
tc ""
2.
Halle el número de oxidación de los siguientes elementos metálicos.tc "2.
Halle el número de oxidación de los siguientes elementos metálicos."
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tc ""
3.
Halle el óxido de plata:tc "3.
Halle el óxido de plata\:"
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+

tc "
"
tc ""
4.
Hallar el óxido auroso:tc "4.
Hallar el óxido auroso\:"
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+

tc "
"
tc ""
5.
Hallar el óxido cúprico:tc "5.
Hallar el óxido cúprico\:"
[image: image12.emf]+




+

tc "
"
tc ""
6.
Marque verdadero o falso según sea el caso:tc "6.
Marque verdadero o falso según sea el caso\:"
tc ""

a)
El níquel es un elemento metálico
(
)tc "
a)
El níquel es un elemento metálico
(
)"
tc ""

b)
El germanio es un elemento no metálico
(
)tc "
b)
El germanio es un elemento no metálico
(
)"
tc ""

c)
El rubidio es un elemento metálico
(
)tc "
c)
El rubidio es un elemento metálico
(
)"
tc ""

d)
El magnesio es un elemento no metálico
(
)tc "
d)
El magnesio es un elemento no metálico
(
)"
tc ""
7.
Escribe la fórmula del:tc "7.
Escribe la fórmula del\:"
tc ""

a)
óxido ferroso
: _______________________tc "
a)
óxido ferroso
\: _______________________"
tc ""

b)
óxido férrico
: _______________________tc "
b)
óxido férrico
\: _______________________"
tc ""

c)
óxido plumbico
: _______________________tc "
c)
óxido plumbico
\: _______________________"
tc ""

d)
óxido de sodio
: _______________________tc "
d)
óxido de sodio
\: _______________________"
tc ""

e)
óxido aurico
: _______________________tc "
e)
óxido aurico
\: _______________________"
tc ""
8.
Nombra los siguientes óxidos:tc "8.
Nombra los siguientes óxidos\:"
tc ""

a)
HgO
 ________________________________tc "
a)
HgO
 ________________________________"
tc ""

b)
Al2O3
 ________________________________tc "
b)
Al2O3
 ________________________________"
tc ""

c)
Co2O3
 ________________________________tc "
c)
Co2O3
 ________________________________"
tc ""

d)
MgO
 ________________________________tc "
d)
MgO
 ________________________________"
tc ""

e)
Ni2O3
 ________________________________tc "
e)
Ni2O3
 ________________________________"
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